ESTADO DA PARAIBA - PB
REGIAO NORDESTE

Orientacao de acesso a plataforma para participacao:

ATENCAO: o LOGIN realizado na plataforma é o momento em que a
empresa e seu representante se identificam perante o ORC. O
LOGIN e senha de acesso estdao vinculados ao CNPJ da empresa que
fez seu cadastro. Por isso, sendo filial e querendo participar,
nao podera utilizar o LOGIN da Matriz, sendo necessario também o
cadastro do CNPJ da filial para que acesse e participe do
certame com o seu LOGIN e SENHA vinculados ao seu CNPJ.
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